

向英雄的人民致敬 向人民的英雄致敬 全省抗击新冠肺炎疫情 表彰大会隆重举行

要闻快览

本报讯 11月26日,全省抗击新冠肺炎疫情表彰大会在宁隆重举行,用最高规格、最高礼遇向英雄的人民致敬、向人民的英雄致敬。省委书记、省人大常委会主任娄勤俭出席大会并讲话,他强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,大力弘扬伟大抗疫精神,更好凝聚起“争当表率、争做示范、走在前列”的磅礴力量,为在新征程上不断开辟“强富美高”新境界、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

省委副书记、省长吴政隆主持大会,省政协主席黄莉新、省委副书记任振鹤出席。我省受到党中央、国务院、中央军委表彰的全国抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体代表应邀在主席台就坐。

娄勤俭说,面对突如其来的新冠肺炎疫情危机,习近平总书记亲自指挥、亲自部署,党中央统揽全局、运筹帷幄,全国人民众志成城、同心抗疫,取得了抗击疫情的重大战略成果,创造了人类同疾病斗争史上又一个英雄壮举。

大战大考中,江苏坚决贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,坚决落实党中央、国务院决策部署,坚持可知可控、精准防控,坚持“两手抓、两手硬”,在疫情防控和社会经济发展两个战场都交上了一份彰显“江苏力量”、体现“江苏效率”、展现“江苏担当”的优异答卷。前不久,习近平总书记视察江苏,充分肯定我省统筹疫情防控和经济社会发展取得的成绩,称赞江苏为我国在全球主要经济体中率先恢复正增长作出了突出贡献,这是对我们的最大褒奖、最大鼓励。

娄勤俭指出,回顾不平凡的抗疫历程,我们不会忘记“最美逆行者”舍生忘死、义无反顾的感人身影,不会忘记8000万江苏人民守望相助、同心抗疫的动人画面,不会忘记全省党员干部不怕艰险、冲锋在前的无畏身姿,不会忘记广大苏商苏企挺身而出、“以义战疫”的情怀担当。一幅幅动人的画面,一个个难忘的场景,凝铸成了“江苏战疫”的全景图。波澜壮阔的抗疫斗争,让我们在危难中奋起、在风雨中成长,敢于斗争、敢于胜利的精气神空前高涨,特别是青年一代的制度自信心和

民族自豪感空前增强。

会上,东南大学附属中大医院党委副书记、纪委书记邱海波,苏州市公安局高新区分局浒墅关经济技术开发区派出所一级警长王建军,南京海关隶属无锡海关驻机场办事处副主任易海华发言。

此次,我市共有55人获得“江苏省抗击新冠肺炎疫情先进个人”荣誉称号,15家单位获得“江苏省抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉称号。市委书记黄钦,与我市受到党中央、国务院、中央军委表彰的全国抗击新冠肺炎疫情先进个人和先进集体代表在南京主会场参加会议。市领导徐一平、周敏炜、徐劼与其他获奖代表在无锡分会场参加会议。(本报记者)



表彰!
这些为我们拼过命的白衣战士!

我国5G独立组网 初步实现规模商用 覆盖全国地级以上城市 及重点县市

昨天召开的2020年世界5G大会公布,今年在我国基础电信运营商的共同努力下,克服疫情影响,抢抓供给,全力开展5G建设。目前我国5G独立组网初步实现规模商用,网络覆盖全国地级以上城市及重点县市。截至今年10月,已累计开通5G基站超过70万,终端连接数超过1.8亿个,共建共享取得积极成效。97%以上的5G基站共享已有的站址。

(央视新闻客户端)

民航局:机场货物运输 及装卸时进口货物与 其他货物不混装不交集

11月25日,民航局修订发布《运输航空公司、机场疫情防控技术指南(第六版)》,在充分总结前五版经验并结合了当前疫情形势变化和民航疫情防控的新形势、新要求基础上,指导运输航空公司和机场持续做好“外防输入、内防反弹”工作,强化“人物同防”,更高效、全面地开展常态化疫情防控工作。

《指南》对于进口货物运输、装卸、转运流程中提出具体防疫措施,例如要确保相关人员防护到位,固定相关地面人员及操作场地、生产设备、人员休息区域,对直接接触进口货物的地面人员进行实名制登记与健康状况监控;在货物运输及装卸过程中保证进口货物与其他货物不混装、不交集,最大限度减少交叉风险与传染风险。

(央视新闻客户端)

国家文化公园办公室 公开征集国家文化公园 形象标志设计方案

国家文化公园建设工作领导小组办公室近日发布《国家文化公园形象标志征集公告》,面向社会公开征集国家文化公园形象标志设计方案。推出国家文化公园形象标志,是将长城、大运河、长征、黄河国家文化公园沿线文物和文化资源串珠成线、连线成片,打造广为人知的视觉形象识别系统的基础。

征集活动面向所有对国家文化公园形象标志设计感兴趣并自愿遵守活动要求的自然人、法人和其他组织,征集时间截至2021年1月15日。

(据新华社)



无人餐车现身上海

11月26日,无人餐车停靠在上海张江金科路地铁站外。

近日,一种可以远程控制行驶并自主卖餐的移动无人餐车亮相上海张江科学城,为上班族提供快捷的用餐服务。无人餐车装备全方位感应雷达及摄像头,可实现远程操控并兼顾行驶安全。用户在车头前挥挥手,无人餐车就会停车。用户在车身购物屏幕上点选商品,扫描车身上方的二维码,支付取货一次完成。(新华社)

商务部:促进城市和乡村消费扩容提质

商务部副部长王炳南26日表示,要着力推进城市消费提质升级,加快补齐乡村消费短板,充分发挥以城带乡作用,推动形成城乡消费一体发展、融合发展新格局。

王炳南在商务部当天召开的消费升级行动计划推进现场会上说,当前,城乡不平衡仍是消费发展中最大的不平衡。要进一步扩大电商进农村覆盖面,完善县乡村三级物流配送体系,加强到村

物流站点建设;拓宽农产品进城渠道,围绕农村特色产业,打造县域电商产业集聚区;优化工业品下乡网络,引导大型商贸流通企业以乡镇为重点下沉供应链,支持建设立足乡村的生活消费服务中心。

在推进城市消费提质升级方面,王炳南表示,要抓紧推进国际消费中心城市培育工作,高质量推进行业街区改造提升,优化便民

消费载体,加快便利店品牌化、连锁化发展,促进社区生活服务集聚式发展,打造“15分钟便民生活服务圈”。

王炳南还提到,要推动传统和新型消费创新融合,继续支持实体商业加快创新发展,培育壮大新型消费,促进线上线下深度融合,完善新型消费标准体系,提升行业发展质量水平。

(新华社)

